
1） ３０このあめを５人で分けます。１人分は何こになりますか？

2）５６ｃｍのリボンを、８ｃｍずつ切ると何本になりますか？

3）１箱に 9こ入っているチョコが３箱あります。全部で何このチョコがありますか？

4）まもるくんは本を２４冊、妹は４册もっています。まもるくんの本は妹の何倍ですか？

5）２８このくりを、４人でわけると１人何こになりますか？

6）赤いリボン５ｃｍは、青いリボン１ｃｍの何倍ですか？

7）２５このあめを５人に同じ数ずつくばると、１人分は何こになりますか？

8）おり紙が３０まいあります。一人に５まいずつくばると何人にくばれますか？

9）５４本の花を、９本ずつたばにして花束をつくります。花束はいくつできますか？

10）３６人の子供がいます。１チームの人数を９人にすると　何チームできますか？

11）１皿にりんごが２こあります。４皿だと全部で何こでしょうか？

12）５人の子供にあめを３こずつくばると、何こひつようですか？

13）４５このいちごを９人のこどもにわけます。１人分は何こになりますか？

14）７人にみかんを２こずつくばるとき、全部で何こひつようですか？

15）６４このあめを、８人にわけるとき、ひとり何こになりますか？

16）おりがみを一人に１０まいずつくばります。６人にくばると何まいひつようですか？

17）どんぐりが１皿に６こずつあります。４皿ぶんだと全部で何こでしょう。

18）おにぎりが１６こあります。２こずつくばると何人にくばれますか？

19）７２ｃｍのリボンがあります。８ｃｍずつ切ると何本になりますか？

20）９人の子供にえんぴつを４本ずつくばると、全部で何本になりますか？

21）赤いリボン１０ｃｍは、青いリボン２ｃｍの何倍ですか？

22）ねこが９ひき、犬が３びきいます。ねこは、犬の何倍ですか？

23）チョコ５０こを、５人にくばると１人分は何こになりますか？

24）サクランボが５４こあります。６こずつわけると何人にくばれますか？

25）１箱に６こ入っているケーキが４箱あります。全部で何このケーキがありますか？
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 算数  かけ算、わり算の文章題（25問）

1）６こ

2）７本

3）27こ

4）６倍

5）７こ

6）５倍

7）５こ

8）６まい

9）６たば

10）４チーム

11）８こ

12）１５こ

13）５こ

14）１４こ

15）８こ

16）６０まい

17）２４こ

18）８人

19）９本

20）３６本

21）５倍

22）３倍

23）１０こ

24）９人

25）２４こ


